



新福事工協會有限公司

Mission To New Arrivals Limited

2016-2017年度 波阿斯培訓計劃 畢業特刊

總幹事寄語

生命的禮讚

波阿斯以慈愛安慰對路得說：「你來投靠耶和華以色列神的翅膀下，願你滿得祂的賞賜。」(得二12) 路得 - 一位外邦女子的一生，因着波阿斯的慈愛及恩待被改寫。參與波阿斯培訓計劃的婦女，皆有一夥願意投靠神，學習委身事奉神的心，不少學員的生命仿似路得般曾經歷困苦、破碎，但感恩在主的愛和恩典中，她們能散發生命的姿彩和基督的香氣。

每當我聽見波阿斯畢業的姊妹分享見證，都叫我感動，她們不單是學會知識技能，更經歷姊妹間的情誼互愛，同工和教牧的關懷勸勉，並靠神的恩典跨過種種困難和挑戰，使生命變得堅韌不拔，成為別人的祝福。歷屆畢業同學中有幾位成為教會同工，分擔了牧者關懷牧養的工作、有機構同工、有些既照顧家庭的需要亦同時在教會忠心服侍、有帶着使命在職場中見證，也有肩負着宣教的使命，立志將福音傳回鄉間的族群，角色縱然不同，但仍同心服侍新移民群體及社區中有需要的人。今年我們更成立了波阿斯畢業同學會，藉此平台，姊妹們彼此鼓勵，激發愛心和事奉主心志。

此外，我也感謝參與波阿斯培訓計劃的協作教會，牧者們對學員耐心的同行督導，讓她們在教會能找到合適的角色，學習服侍，並更肯定自己的身份價值，不再作教會中的邊沿群體。因為她們能感同身受，設身處地以過來人的身分去分享見證，當她們被興起，便有助教會在基層事工的發展。

在充滿排拒和分化的社會中，新來港群體往往被帶着負面的標籤，因此恢復新來港群體在神國的身分，並展現她們正面的價值，便尤為重要。

甚願參與波阿斯計劃的姊妹們，皆如路得一樣成為族母，因着她們的生命見證，成為城裏「賢德的女子」，亦願教會能成為貧窮困苦人得着神蔭庇的地方，祝福我們的城市。



主僕
梁友東牧師
二零一七年三月廿六日

計劃簡介

始於2010年的「波阿斯學員培訓計劃」，是一為新來港婦女信徒而設、為期一年的領袖培訓，鼓勵婦女以「過來人」身分服侍新來港群體，讓教會成為新來港家庭得蔭庇的地方。參與的婦女均已信主，願意在信仰、個人成長及事奉上有更多的成長，並得所屬教會牧者推薦。

透過有系統的訓練和實習，此計劃旨在培育屬靈生命、提升事奉技巧及建立服侍心志，讓學員能夠成為委身的信徒，協助教會發展新來港家庭事工，傳福音給香港及內地的族群。

畢業學員分享



陳中華
新界神召會屯門堂

波阿斯培訓計劃讓我明白了，我們或生或死，都是為了主而活，現在我們只是寄居在這個世上，要學習信靠耶穌，有盼望將來進天國。哈利路亞！我現在懂得了將神放在我生命中第一位。

還記得在「與神與己與他人的關係中成長」一課，在聖靈充滿下，我體會了與耶穌互相擁抱，感到喜樂和被愛，亦同時感到心痛，傷心地流淚，感受到耶穌對我們不離不棄的愛，藉着祂的大能，我被釋放和醫治，讓我明白到，在極艱難困境處，都不要放棄和失望，用愛繼續去愛神、愛人和愛己。我對主說：「感謝你，因你在十字架上捨己犧牲，讓我領悟到甚麼是愛！」

在「自我認識」一課中，觸及我的成長歷程，因為從前不認識神，甚麼都靠自己，在發怒時難以控制情緒，經常出口惡言，傷害了人。但經過這一課，我徹底被改變更新，耶穌賜了我能力，污穢的言語一句不可出口，只要隨事說造就人的話，使聽見的人得益處。與家人相處，不再惡言相對了。我學會用聖經的真理和愛耐心地去教導，結果與家人關係親密了。



波阿斯培訓計劃讓我受益良多，除了十分感激新福導師們、教會何姑娘、亞蚊和常莉在真理及事奉上的用心教導，也很感恩在課程認識了一班五湖四海的好姊妹，大家友誼長存。求主保守我的心，讓我專心依靠神，凡事感恩、交托，用神的愛去愛人、關心人，讓更多未信主的人，認識跟隨我們又真又大的神。感謝主！祂的恩典夠我用，超過我所需所求所想，將一切榮耀歸於我們的主耶穌基督。



牟太芬
好鄰舍福音堂

當初報讀波阿斯培訓計劃時，內心有點遲疑，因為之前已經讀過相關的課程，多年來，在教會已有不同的事奉經驗。但現在回望，實在神有祂的美意，要我再次被雕琢、修剪，成為祂合用的器皿。

說真的，在學習過程中曾想過放棄，因為我的傳銷工作，引起了一些風波，當時的我，覺得很委屈，不被明白，心中充滿抱怨及不安，開始懷疑自己在教會的服侍，甚至想離開教會。但感恩我有教會及新福的督導對我的接納及同行，讓我在安靜中被聖靈光照，看見自己內心的驕傲和軟弱，重新明白自己的身分，學習為神而活，而不尋求別人的肯定，在團隊中的溝通更有智慧。

當放下這個包袱之後，再次尋求神的心意，學習真正的順服，再次參與讚美操、敬拜、司琴和關顧的侍奉，我深深體會到作為敬拜及代禱者的角色，又享受在敬拜中與神相遇。

在這一年中，我參加了不同的課程、更新了事奉的技巧，學習到守時的重要，建立規律的生活，並坦誠分享自己的軟弱。我發現越接納自己，便越容易接納別人。現在我對神的話語更加渴慕，希望結合自己的恩賜、特質，造就新來港姊妹，引領她們在主裏經歷豐富的恩典。

無論將來我選擇甚麼侍奉崗位，我不再會因人的評價和環境，而失去對神的信心和平安。我要繼續尋求和順服神的心意，成為他人的祝福！



張建芬
香港基督教會宣道堂

雖然我返了教會一段時間，且已經受洗了，但對主的認識卻不深入。所以便想藉波阿斯培訓計劃，更深認識主。

在這大半年的學習中，我除了認識來自不同教會的姊妹，更加深了對主的認識和與神的關係，還學到了很多的事奉技巧和範疇。其中在個人生命成長中，令我認識與神的關係，與自己的關係，與他人的關係，使我從新認識自己，有了放下身分，放下面子，自我反省的勇氣，更學會了用愛心和同理心，與人同行，更清楚為甚麼要事奉神，神的恩典真的是數之不盡。

以前，我與女兒的關係不太理想，但現在與女兒的關係有了新開始，學會用主的愛心去愛她，這種愛，包括她的缺點也樂意接納。另外，我學會有耐性與她分享自己的想法或感受，甚至會向女兒說「對不起」。我又學會，安靜地面對子女及丈夫發脾氣的情況。

參加波阿斯培訓計劃後，參與了不同的實習，如探訪長者和參觀惜食堂的運作和服務。最讓我感到深刻的，是我們教會在去年八月舉辦的遍傳運動，感受到神的力量和大能，通過派發單張，街頭音樂佈道等將神的愛傳遞出去，傳給那些沒信主沒認識主的人。



在教會服侍，對我生命的影響很多，令我處於低谷時，把所有的憂慮和擔心都交給神，只要憑着信心誠實的禱告交託，神就必看顧應許。因為凡相信父差來的，就不被丟棄。現時，我開始了在教會擔任部分時間幹事，現正思考全職在教會工作。此外，我亦樂意及享受與教會朋友及其他人士分享信仰，求神悅納我這顆心。





黃小紅
香港基督教會宣道堂

自從家庭發生突變後，壓力導致我患病，長期要吃藥，又缺乏安全感，失去自信和盼望，甚少與人接觸，甚至不懂得與人溝通，每天以淚洗面，總把怨恨和不滿的情緒向兒子發洩，甚至打罵他。

參加這計劃，令我獲益良多，例如「自我認識」的教導，讓我多認識自己的性格和情緒，使我和兒子關係親密了，現在連他也讚賞我。在「與他人的關係中成長」課堂，我學會與他人建立和諧的關係，培養自己成為一個關心別人的人。我亦多瞭解自己不足的地方，心意更新，在人際關係中，不斷去學習活在愛中及愛人如己。我已寬恕曾經傷害我的人，連怨恨多年的姨母，我與她的關係亦已復和，不再記恨她了。



在教會整年實習中，我和義工團隊相處融洽、彼此配搭，互愛互助，同心事奉，我發生很多趣事，但最深刻的就是在睦愛飯堂派飯。在我未完全明白事奉的意義時，面對不守秩序的公公婆婆們，甚至連一張紙巾、一杯水、一碟飯菜，也要搶着取，令我有點反感及氣餒。幸好《聖經》的話語成為我心裏的力量，讓我相信「靠着那加給我力量的，凡事都能做。」後來與公公婆婆們閒談，瞭解到他們原來物質生活十分匱乏，於是，我與他們分享《聖經》的話語，結果我們成為了朋友，更鼓勵他們返長青團契和查經班。現在，看見添飯鏟時，長者面龐露出的笑容，聽到他們道謝，這份神的喜樂，成了我繼續事奉及愛的動力。

畢業後，我希望多讀《聖經》，在下一年完成閱讀舊約一次，也希望繼續在教會積極參與各樣事工，在神的家忠心服侍！



王孝榮
基督教伯大尼教會

去年教會建議我去報讀新福事工協會舉辦波阿斯培訓計劃，當我知道新福的異象正是服侍新移民，建立他們的屬靈生命，進而透過這些群體將福音帶回自己家鄉時，我毫不猶豫地報名了，因為這正是我一直以來的心願。

透過這課程，我學習了傳福音、溝通、探訪、社區資源運用等多方面的技巧。感謝主，當我願意去學習，去擺上的時候，神的恩典夠我用。每個星期，我跟隨教會傳道人去探訪關懷老人院的老人家，也去探訪新來港的婦女，在課程中學到的溝通技巧也可以學以致用，讓我懂得怎樣聆聽新來港姊妹的分享。以前的我根本不想融入香港的生活，但透過每個星期的學習及探訪，見到姊妹們生命成長，我心裏面充滿了感恩，對教會和香港社區也有了歸屬感，也和這群姊妹建立了深厚的感情。自己所作的雖然很微小，但神竟透過我的探訪、陪伴，將人帶到神的面前，與神結連，我覺得很有意義。感謝主！我們互相支持、代禱，一起同走天路，是何等的美好啊！

我非常感謝新福督導對我的關懷、愛護和鼓勵，陪我一起經歷困難，給了我很多機會讓我去分享見證，擴闊了我的視野；多謝其他學員為我的短宣祈禱守望；也要感謝教會的弟兄姊妹，特別是我教會的督導郭大哥，多年來對我不離不棄的愛及培育，在你們身上我見到耶穌的心腸，見到愛和接納，謝謝你們！

在這為期一年的培訓中，我更清晰神的心意，立志今年接受為期四年的神學訓練，希望他日可以有更多機會去不同姊妹的老家服侍，將更多的人帶到神的面前。



李紅梅
香港宣教會恩盈堂

時光飛逝，轉眼在波阿斯培訓計劃畢業了。入讀前，我內心感慨萬千，因為不會講廣東話，常常需要別人的幫助，以致心裏很自卑。

當教會傳道推薦我參加時，我心裏是抗拒的，因為有着各種顧慮：擔心自己不能完成學習計劃，又擔心自己能否和同學們建立友好的關係。

在這一年的課程學習中，每一個課程都讓我受益良多。通過豐富的知識學習、導師的悉心引導，學員之間的互相扶持和彼此鼓勵，同學們之間有了深厚的情誼。這一切都有效地助我積極、開心的面對實習中的各種挑戰，也助我明白在生活中，無論甚麼事都要相信主，要凡事禱告、交托，求神引領！

在「個人生命的成長」課程中，學習每個人都有不同的性格和喜好，我們要用心與他人建立良好關係，最終是要叫神得榮耀，而我們的生命也能夠成為美好的見證。我們不單要向人傳講福音，還要使人成為門徒，因為這是主耶穌基督的吩咐。



在教會的實習中，我參與婦女小組、外展福音工作、接待組員，使我有不同的機會服侍主。雖然在忙碌的實習中，也曾有乏力的時候，但每次都有神的話語鼓勵我，例如以賽亞書41章10節說：「你不要害怕，因為我與你同在，不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你。」

感謝主！衷心感謝香港宣教會傳道—李姑娘、張姑娘，教會的弟兄姊妹，以及新福事工協會的各位導師、督導，讓我有機會報讀波阿斯培訓計劃！





方秀玲
新界神召會屯門堂

不經不覺間，波阿斯培訓計劃快要畢業了！回想上課的日子，我們從不相識到熟悉、手牽手、互相擁抱及鼓勵。記得實習詩歌敬拜時，初時每人都要預備「貓紙」，到了後期，卻可以說話流利，暢快地敬拜，見到姊妹們用心學習、互相配合，彼此尊重，實在感恩！

感謝主！在這個培訓計劃之中，我學會凡事藉着禱告倚靠神，認識到在人不能，在神凡事都能。在學習中，「帶領小組技巧」這課使我印象深刻，尤其是學習同理心，站在對方的角度體會別人的感受，建立信任的關係，這學習在日常對孩子的管教也很受用，讓親子關係大有改善，實在終身受用。

教會實習方面，今年我開始在小組帶敬拜、遊戲和分享。在探訪家庭時，我樂於分享自己的生命故事，亦享受與組員之間學習彼此鼓勵親近主，靠主剛強壯膽。



此外，這課程培養我靈修、讀《聖經》的習慣。有一次讀到「污穢言語一句不可出，只要隨說造就人的說話，叫聽見的人得益處」（以弗所書4章29節），我大受感動，因自己從前總是說負面的話，老是想不愉快的事情，整個人活在悲觀、絕望中。神的說話實在帶着能力，它改變了我說話的方式，讓我常常做醒，儘量說造就人的說話，多了讚賞孩子及家人，這是聖靈在我心裏面指教我，使我得着益處。

藉着波阿斯計劃的培訓，讓我瞭解到有更多的未得之民需要關懷，需要我伸出援助之手。認識神是我一生的福氣，求主繼續引領、看顧我，賜我一顆更愛主、更愛人的心，使我能成為天父喜悅的女兒。



英愛紅
佳音基督教會

2013年開始返佳音基督教會，在過去幾年與聚會裏面認識了很多新來港的婦女，發現她們的背景和自己有很多相似的地方，每當大家一起分享時，皆能產生共鳴。

我的內心一直很想服侍新來港的婦女，但自問學歷不高，記憶又差，感恩教會的葉牧師竟然推薦我報讀波阿斯培訓計劃，讓我有機會接受有系統的訓練，實在感謝主！

儘管在學習中我深感自己的不足，但我不願放棄。在學習帶小組敬拜時，雖然我不懂得選歌及祈禱，神透過教會牧者和新福督導，每次都耐心提點我，並且一步一步帶領我學習神的話語。我深信這都是神的恩典，《聖經》說：「忘記背後，努力前面的，向着標竿直跑，要得神在基督耶穌從上面召我來得的獎賞。」（腓立比書3章13至14節）

我在教會食物銀行實習，有機會接觸不同基層受眾，學會了關心別人。還記起有一位被丈夫拋棄的女士，時常以淚洗面，經多次致電聯絡關懷，她也願意來教會聚會。另外有一位女士在領食物時不斷要求更換食物，還無理取鬧地說要投訴，在面對挑戰時，我學會了聆聽和包容，儘量明白受眾的孤獨和寂寞，這是我意想不到的學習。

在上「認識自我性格」的課堂前，我遇到困難不會尋求神，經常獨自難過，活在痛苦中，還得了抑鬱病。但感謝神，讓我在這節課中，明白到儘管自己有很多不足之處，仍應接納自己，並要靠主常常喜樂，不住地禱告。期盼畢業後，可以多在教會服侍神，求神使用我成為別人的祝福。

郭美蘭
禮賢會大埔金福堂



我是一個普通的媽媽，來自貧窮家庭，育有一對雙胞胎女兒。當教會推薦我去報讀這課程時，我有點不想，自問缺乏自信，且患有嚴重的焦慮症和神經衰弱，但是教會鼓勵我，連女兒也鼓勵我說：「媽媽，你去讀吧！一定得的！」於是我鼓起勇氣參加了。

上第一堂課「彼此認識」，記憶特別深刻，因為每位學員都敞開心懷，坦誠分享了自己生命的故事，說到傷心處，大家陪着一起流淚，像一家人般，結果課前的擔心害怕，全都消失了。

除了上課，每星期十個小時的教會實習也教我難忘。記得第一次牧師邀請我去探訪時，嚇了我一大跳，心想：「不是交給我吧？」回家之後，唯有打開課堂的筆記，重溫關於「關懷探訪」的技巧，接着提示打電話給探訪家庭，又着手準備了一些禮物及詩歌。探訪家庭住在粉嶺一條很偏僻的村，當牧者跟他們聊天時，我在旁渾身不自在，想說話又不知從何說起，後來聽見那位媽媽跟她女兒說普通話，便打開了話匣子，當發現她老家也在湖北，我們的距離便拉得更近。我們鼓勵她和家人去教會，感謝神！這個家庭到現在每個星期六都會來教會聚會，並參加崇拜，已決志信主。



經過這次探訪後，我信心大增；還有一件更值得感恩的事，就是我的焦慮症好轉了，現在已停止食藥，以前神經衰弱、睡眠不好的情況也改善了。

這一年，經歷了神太多恩典，也多謝新福督導的循循善誘，讓我這個沒有自信的人變得堅強。在今後的日子裏，我會更加用心在教會服侍，讓更多的人認識我們這位可以全心依靠的神。



教會督導與學員分享

基督教418路社區教會



親愛的滿雲：

妳在波阿斯培訓計劃的學習，轉瞬間告一段落了。感謝神！讓妳她透過波阿斯的學習建立了自信心、能發揮所長，尤其是對未來服侍神的心志和方向，更加堅定。

回想妳在教會服侍事開始的時候，曾一度懷疑自己的能力，常覺得比不上別人，以致因缺乏自信而未能盡情發揮所長。然而，經導師循循善導、多方給予機會發揮，在學習過程中予以欣賞、鼓勵和肯定，結果使妳更客觀地認識了自己的優點與缺點，提高了自信，並且培養了服侍神的心志。

今天，妳服侍神的心志，比以前更清晰和堅定，願意將時間、生命奉獻給神，不再為世俗的價值觀而活，我和羅牧師為妳在這一年的成長而感恩！隨着在波阿斯學習的完成，意味着着未來服侍神新的開始，知道妳現積極禱告尋求神的開路和帶領，我知神必為妳預備。

最後，感謝「新福事工協會」和教會一起合作在波阿斯培訓計劃中，使有奉獻心志的姊妹獲得裝備，有能力投身服侍神，實在是神的大能。求主祝福這個計劃有資源繼續發展下去，使更多生命蒙福，投入禾場為神發光發熱。

羅陳佩玲師母



敬愛的羅牧師、師母：

自從你們推薦我讀「波阿斯培訓」之後，我的生命有了不少突破，使我渴望更多被神所使用。

第一個突破是與神的關係。受訓之前我與青少年期的大兒子經常發生衝突，使我苦不堪言。因着這事，我不斷的向神呼求、禱告，為兒子祝福，將一切的憂慮交給祂。上課幾個月過後，我發覺彼此的關係開始改變了。首先改變的是我，我開始對兒子多了寬容和體諒，變得不輕易發怒。因着我的改變，大兒子也開始改變，彼此多了溝通，關係也較以前和諧得多，原來困難是神給我的一個考驗，使我學習謙卑及依靠祂。

另一個突破是事奉上的成長，最難忘的一次，是在去年12月在挪亞方舟的佈道會，我有機會向300多人分享生命見證，我雖感到害怕，但我更願意順服神。在佈道會當日，我如常早上五時許起床讀經、禱告、安靜等候神，祂藉着使徒行傳18章9至10節激勵及堅固我，告訴我：「不要怕、只管講，不要閉口！因着祂的話，我放膽地公開講見證。感謝讚美主，聚會當日有10位參加者願意決志相信神，20多位參加者願意更認識耶穌，願一切榮耀、頌讚歸給我們在天上的阿爸父！」

我尤其感恩的，是除了你們，還有其他學員和導師及弟兄姊妹，為我代禱和鼓勵，使我的生命得着成長與突破。我希望日後可以繼續服侍婦女，帶領她們認識神、愛主、事奉主。甚願自己的生命如彌迦書6章8節所說的，活出神所要求的善，就是：「行公義，好憐憫，存謙卑的心，與祂同行。」

滿雲
敬上

教會督導分享

香港宣教會恩盈堂

感謝神恩典的帶領，讓新福領受一個建立婦女生命的異象。新來港的婦女抵港後，除了要面對一般婦女都要面對的挑戰(如夫婦關係或管教子女上帶來的壓力)，還要適應廣東話、繁體字、香港急促的生活節奏、住屋環境相對擠迫、人際網絡的瓦解，甚至遭受歧視等問題，在或多或少拆毀了她們原有的自信心。

感謝神的恩典，讓我們認識到：真正重建人的自信，乃是透過與神建立關係而來的。在新福與教會的配搭下，「波阿斯培訓計劃」提供了一個很好的平台，讓一群主內的姊妹，幫助新來港的婦女建立與神的親密關係，使她們靠着神重建自信。

在此計劃中，新來港的婦女們了解到自己的獨特性，例如她們願意款待他人、不介意付出、勇於面對生命及嘗試新事物、不怕艱辛、能說流利的普通話和熟識簡體字等。這一切的特質，都有助她們祝福身邊的人和教會群體。另一方面，教會的肢體從她們身上看到，這一群來港不足七年的姊妹們充滿生命力，從而學習欣賞和接納另一種不同的生活文化，接受神造人的豐富和不同。

此外，計劃為她們建立了一個主內互相支援的網絡，讓她們在來港的適應過程中，能分擔彼此的掙扎、得到理解和共鳴。對她們來說，有這群同路人同行，是神的恩典足印，讓她們面對香港的生活時並不孤單。

感恩透過計劃中的教會實習部分，讓學員能夠發揮學到的技巧和知識，且在經歷挑戰與困難中，更深入的體驗和認識自己的軟弱和需要，從而更明白背起十字架的門徒生命是怎樣的一回事，必須學習謙卑依靠神的恩典面對難關。

最後，感恩波阿斯培訓計劃中一班委身服侍的同工們，透過教導和關懷，讓學員更認識自己，讓她除了看到要改善的弱點，也看到自己的生命的美麗和寶貴。

「波阿斯培訓計劃」的每一位學員，都是一個走進社區、走進基層的「婦女宣教士」！願神保守她們每一個能持守着對神的忠心和信心，勇敢面對充滿挑戰的生命，為神活出見證！

張海燕傳道



學員與師姐及新福督導一同參與退修

鳴謝

1. 阿們基金

2. 2016-17年度伙伴教會及其教會督導

- 中華基督教禮賢會大埔金福堂 - 譚溢泉牧師
- 佳音基督教會 - 葉夢懷牧師
- 香港宣教會恩盈堂 - 張海燕傳道
- 香港浸信教會好鄰舍福音堂 - 周珍傳道
- 香港基督教會宣道堂 - 陳淑娟傳道
- 基督教418路社區教會 - 羅陳佩玲師母
- 基督教伯大尼教會 - 郭志明傳道
- 新界神召會屯門堂 - 何淑萍傳道、常莉傳道

3. 波阿斯畢業同學會全體成員

我們的需要

波阿斯培訓計劃自成立至今，已培訓了約六十位有志服侍的姊妹，我們的禱告是希望這不單是一個計劃，更是一個跨越階層及文化背景的運動，培育天國的子民，道成肉身地進入新來港群體及國內的家鄉，讓更多人可以經歷及認識主基督。我們很需要大家的禱告及財政上的支持，讓更多有心志的基層新來港婦女能接受裝備，回應時代的需要，請為我們守望：

1. 去年剛成立的「波阿斯學員同學會」，進入了第二年，我們希望進一步推動現屆學員及畢業同學繼續回鄉宣教，求主挑旺每一位姊妹的心，讓姊妹們不但在本地教會中關心社區的需要，也因着她們「鄉·港」的雙重身分，自然地讓福音穿越地域的疆界，走進更遼闊的國度。
2. 新一屆的「波阿斯培訓計劃」已開始接受報名，求主預備合適的學員和合作教會，同心興旺主的道。
3. 為了鼓勵更多有心志但又有經濟上的需要的姊妹能受惠這培訓，我們每月皆為每位合格的學員提供港幣二千元生活津貼及車津，基金只供應部分的開支，亦不包括任何同工的薪金及行政費，除基金資助外，我們每年仍需要額外的費用約十五萬元，請大家記念！

如對「波阿斯培訓計劃」有任何查詢，歡迎隨時聯絡負責同工歐美珠姑娘。(2729 6400)



啟動禮



享受愛筵的團契



在手晴家學做絲網花也學做人



參與惜食堂服侍